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                                                                         KLASA: 021-05/18-01/4 
                                                                         URBROJ: 2103/01-02-18-3                
 
 

S K R A Ć E N I     Z A P I S N I K  
sa  8.  sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 15.  svibnja 

2018. godine u velikoj vijećnici Grada Bjelovara, Trg Eugena Kvaternika 2,  
s početkom u 15,00 sati 

 
 

 
        Sjednici predsjedava predsjednik Gradskog vijeća Ante Topalović, koji utvrđuje 
da se na sjednici može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 25 izabranih 
vijećnika, nazočan 21 vijećnik i to: 

 

 ANTE TOPALOVIĆ, IVAN ŠKALIČKI, VIŠNJA BILJAN, BORIS 
ABRAMOVIĆ, NENAD MRZLEČKI, IVAN RENIĆ, SLOBODAN ŽGANJER, 
BRUNO ZADRO, MARIO HOLIČEK, BRANKO ROKSANDIĆ, RENATA 
CVJETKOVIĆ, IGOR CRNOMARIĆ, ŽELJKO PAUN, SABINA OLTRA, ŽELJKO 
PAVLEKOVIĆ, MIRJANA HORVATIĆ, ANTUN KORUŠEC, ZDENKA HENC, 
NENAD NEKVAPIL, DAVORIN POSAVAC i JASNA VIŠNJEVIĆ.  

 

         Osim vijećnika sjednici su nazočni: DARIO HREBAK, gradonačelnik Grada 
Bjelovara, VALNA BASTIJANČIĆ, ERJAVEC, zamjenica gradonačelnika Grada 
Bjelovara MIRELA BAŠIĆ, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode,  
SONJA NOVAK, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, IVICA 
MARKOVINOVIĆ, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje 
prostora, MILAN MATEKOVIĆ, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, 
JASNA GRGIĆ ŠKAURIN, v.d. pročelnica Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, 
socijalnu skrb i opće poslove, NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ, pročelnica službe za 
unutarnju reviziju, ŽELJKA VIZI, voditeljica Odsjeka za naplatu i pravne poslove, 
KSENIJA PAVUK KOVAČEVIĆ, viša savjetnica za imovinsko-pravne poslove, IVAN 
IVANČIĆ, predsjednik Uprave Komunalca d.o.o. Bjelovar, MARINKO ILIČIĆ,  
ravnatelj Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar, DAVOR ĐALOG, 
zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Bjelovar, ANNA LAUŠ, ravnateljica Dječjeg 
vrtića Bjelovar, MARKO MIHALINEC, direktor Gradskog poduzeća za upravljanje 
športskim objektima Grada Bjelovara, MILAN PAVLOVIĆ, ravnatelj Gradskog 
muzeja Bjelovar, IVANA JURKOVIĆ PIŠĆEVIĆ, direktorica Tehnološkog parka 
Bjelovar, SLOBODAN KALIČANIN, ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Bjelovar,  
MATEO HORVAT, predsjednik Gradskog savjeta mladih, Grada Bjelovara, MELITA 
BIRAČ, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća GORDANA ŠTEFANAC, 
referentica za poslove Gradskog vijeća Grada Bjelovara i administrativne poslove. 
 

         
 Nakon izvođenja himne, predsjednik Gradskog vijeća poziva vijećnike da 
minutom šutnje odaju počast hrvatskim braniteljima.  
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 Na početku sjednice čestita gradskim vijećnicima i svim sugrađanima našega 
grada  Međunarodni dan obitelji. Napominje da je obitelj temelj svakog društva, pa je 
tako i zadatak svih nas omogućiti obiteljima da što bolje žive u našem gradu.  Osvrće 
se na temu udžbenika, što je bio njihov koalicijski program prije izbora. Podsjeća da 
je taj prijedlog  prihvatila i gradska vlast, da se  našim učenicima omoguće besplatni 
udžbenici. Također se osvrće i na vrtiće, ta navodi da je Grad snizio cijenu usluge u 
vrtićima, te dodaje da još ima prostora za dodatne iskorake. Također naglašava da je 
u našem gradu nezaposlenost rekordno niska, a što se tiče zaposlenosti naglašava 
kako nam u Bjelovaru nedostaje popriličan  broj ljudi, budući da su mnogi naši 
sugrađani napustili Bjelovar, vodeći se mišlju da će negdje naći bolje poslove. 
Naglašava da je na nama da radimo u smjeru da našim  sugrađanima omogućimo 
posao, odnosno da pomognemo razvijanju gospodarstva u Bjelovaru kako bi se oni 
počeli vraćati. U Gradu Bjelovaru pokrenuto je niz mjera koje pomažu gospodarstvu, 
a vjeruje da će ih u budućnosti biti i više.  
 Predsjednik Gradskog vijeća daje na usvajanje skraćeni zapisnik sa 7. 
sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara, održane 19. ožujka  2018. godine. Pita 
vijećnike da li ima  primjedbi na navedeni skraćeni zapisnik. 

Kako nitko nije imao primjedbu, daje skraćeni zapisnik sa 7. sjednice 
Gradskog vijeća na usvajanje, te nakon glasovanja utvrđuje da je zapisnik 
jednoglasno usvojen. 
 

ANTE TOPALOVIĆ  navodi da su vijećnici Gradskog vijeća  prijedlog dnevnog 
reda današnje sjednice  primili uz saziv za sjednicu. Predlaže da sukladno dogovoru 
izmijenimo dnevni red na način da pod točkom 8., brišemo podtočku 8a. Pojašnjava 
da Odluka o davanju suglasnosti na raspodjelu sredstava za financiranje sportskih 
udruga Grada Bjelovara u 2018. godini nije prošla na Odboru za kulturu, sport i 
tehničku kulturu. Dodaje da će ovu  točku dodatno  razmotriti  navedeni Odbor kako 
bi se razjasnile određene nedoumice.  

Također predlaže da se dnevni red dopuni novim točkama  11., 12. i 13.  
Točka 11. glasi: „Donošenje Odluke o donošenju Programa izgradnje 

Poslovne zone Korenovo za razdoblje od tri godine“ 
Točka 12. glasi: „Donošenje Odluke o prihvaćanju darovanja nekretnina u 

vlasništvu Republike Hrvatske i odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj“ 
Točka 13. glasi:  

a) „Donošenje Odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za 
izgradnju Gradskog stadiona“ 
b) „Donošenje Odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada 
Bjelovara za 2018. godinu“. 
 

Pita vijećnike da li ima još prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog 
dnevnog reda.  

 
ŽELJKO PAVLEKOVIĆ podsjeća da je na prošloj sjednici Gradskog vijeća 

tražio da se u dnevni red uvrste točke vezane uz izvješća o radu osnovnih škola i 
poduzeća koja su u vlasništvu Grada Bjelovara. Tada je obećano da će te točke biti 
na dnevnom redu, ali u dnevnom redu današnje sjednice toga nema.  

 
ANTE TOPALOVIĆ pojašnjava da svi klubovi vijećnika Gradskog vijeća Grada 

Bjelovara dobivaju dugi zapisnik,  dok skraćeni zapisnik dobivaju svi vijećnici. Ukoliko 
ne može zapamtiti ono o čemu se razgovaralo na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća, u 
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tom slučaju mu predlaže da pročita zapisnik prije nego što iznese lažne optužbe što 
je sada i učinio. Na zadnjoj sjednici Vijeća, odgovor vezan uz stavljanje izvješća o 
kojima govori gospodin Pavleković na dnevni red sjednice glasio je „možda“.  
Pojašnjava da to što danas na dnevnom redu nemamo tih točaka, ne znači da ih 
možda nećemo imati na idućoj sjednici Gradskog vijeća. Ukoliko gospodin Pavleković 
u pravoj formi predloži izmjenu dnevnog reda, možda u tom slučaju njegov prijedlog i 
uvrstimo u dnevni red sljedeće sjednice. Također ističe da ni od jednog vijećnika 
Gradskog vijeća nije dobio konkretan prijedlog koje trgovačko društvo ili koju školu 
žele da uvrstimo u dnevni red, odnosno da uvrstimo izvješće o njihovom radu. 
Naglašava da će se do kraja godine sva izvješća naći na dnevnom redu Gradskog 
vijeća. 

Prijedlog koji je danas iznio gospodin Pavleković nije bio u zadovoljavajućoj 
formi vezanoj uz izmjenu ili dopunu dnevnog reda današnje sjednice, stoga daje na 
glasovanje predloženi dnevni red.  

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno prihvatilo 
predloženi dnevni red koji glasi: 

 
DNEVNI RED 

 
1. Aktualni sat;  
2. Donošenje Odluke o određivanju imena ulica na području naselja Bjelovar; 
3.Donošenje II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu;  
4. Donošenje Odluke o sufinanciranju radova za izgradnju poslovne zgrade za 

potrebe smještaja pravosudnih tijela;  
5. Donošenje Odluke o prihvaćanju darovanja nekretnina u k.o. Gudovac od 

III. osnovne škole Bjelovar;  
6. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima za određivanje početne 

zakupnine za poslovne prostore; 
7. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog 

prostora;  
8. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o raspodjeli financijskih 

sredstava za režijske troškove na sportskim objektima za 2018. godinu;  
9. Razmatranje Izvješća o gospodarenju otpadom za 2017. godinu;  
10. Donošenje:  
a) Rješenja o razrješenju i imenovanju predsjednice Odbora za ravnopravnost 
spolova; 
 b) Rješenja o razrješenju i imenovanju potpredsjednika Odbora za 
poljoprivredu i prehrambenu industriju;  
11. Donošenje Odluke o donošenju Programa izgradnje Poslovne zone 

Korenovo za razdoblje od tri godine; 
12 Donošenje Odluke o prihvaćanju darovanja nekretnina u vlasništvu 

Republike Hrvatske i odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj; 
13. Donošenje: 

a) Odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za izgradnju 
Gradskog stadiona; 
b)  Odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 
2018. godinu. 
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 ANTE TOPALOVIĆ  poziva vijećnike Gradskog vijeća koji su postavili pitanja 
u pisanom obliku da iznesu ta ista pitanja u trajanju od 3 minute redoslijedom predaje 
pitanja. 
 
 ŽELJKO PAVLEKOVIĆ  navodi da se njegovo pitanje nadovezuje na ono što 
je već iznio. Podsjeća da je prošli put na dnevnom redu sjednice bilo Izvješće o radu 
I. osnovne škole. Tada se o toj točci nije raspravljalo jer na sjednicu nije došla 
ravnateljica te škole, tako da nisu dobili informaciju kakvo je stanje u navedenoj školi. 
Također ga zanima što je s izvješćima ostalih osnovnih škola. Nadalje se osvrće i na 
sva poduzeća koja su u vlasništvu Grada, te se pita kakva su i njihova financijska 
izvješća. Podsjeća da smo nekoliko sati raspravljali o Bjelovarskom sajmu, stoga pita 
zašto ne možemo i o ostalim poduzećima raspravljati na Gradskom vijeću. Zanima 
ga da li u drugim poduzećima ima nekih problema koje se prikrivaju ili ima neki drugi 
razlog zašto se ne uvrste u dnevni red.  
 Što se tiče njegovog drugog pitanja navodi da cijeni to što Grad ulaže u 
informatizaciju, ali ga zanima što je konkretno sa samim uređenjem grada. Ističe da 
su ulice u gradu raskopane, a u zadnje vrijeme ne vidi da se nešto asfaltira ili 
popravlja. Što se tiče zelene zone navodi da je u njoj trava toliko visoka da se ljudi 
skoro više i ne vide. Osvrće se i na problem fasada u gradu koje su u jako lošem 
stanju. Navodi primjer jedne zgrade u gradu gdje piše „pazi padaju predmeti sa 
krova“, pa tako ukoliko šećete nogostupom može vam i cigla pasti na glavu. Navodi i 
primjer da je prije nekoliko dana prolazio nogostupom gdje je komad žbuke pao sa 
krova. Osvrće se i na problem zgrade u kojoj je smještena Vodotehna, gdje 
zaposlenici svaki dan peru izmete od golubova. Predlaže da Grad po tom pitanju 
nešto napravi. Iznad prostora Vodotehne nalazi se prostor u vlasništvu Sindikata. 
Ističe kako su na tom prostoru razbijeni prozori te se unutra nastanjuju golubovi. 
Smatra da je takva situacija opasnost za građane koji prolaze nogostupom.  
  
 ANTE TOPALOVIĆ pojašnjava da je vijećnik na dio svojih pitanja već dobio 
jednim dijelom odgovor. Predlaže vijećniku da ubuduće bude konkretan kod 
postavljanja pitanja. Ukoliko smatra da ima nekih određenih problema u gradskim 
institucijama onda neka to poduzeće  predloži da podnese izvješće o radu na sjednici 
Gradskog vijeća. Što se tiče izvješća o radu ostalih osnovnih škola,  pojašnjava da se  
na neki način radi svojevrsna analiza. Također navodi da je na zadnjoj sjednici 
Gradskog vijeća bilo i nekih krivih informacija vezanih uz financijsko stanje nekih 
škola. Stoga se želi ispričati ukoliko je nekoga u određenom segmentu krivo optužio 
iz razloga što je bio krivo informiran. Smatra da će to biti ispravljeno. Mišljenja je da 
nije problem pogriješiti ukoliko iza toga ne stoji neka zla namjera koja u navedenom 
slučaju nije postojala.  
 
 DARIO HREBAK osvrće se na izvješća  gradskih ustanova, odnosno pitanja 
vijećnika zbog čega nismo ranije njihova izvješća stavili na dnevni red sjednice  
Gradskog vijeća. Navodi da je 30. travnja rok do kada moraju dostaviti svoja 
financijska izvješća. Stoga smatra da će na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća ili  
sjednici nakon toga, biti moguće raspravljati o tim izvješćima. Napominje da svi oni 
svoja izvješća dostavljaju nadležnim institucijama što im je i zakonska obveza, a tada 
će i nama moći dostaviti ista izvješća.  
 Osvrće se i na  43 gradilišta koja su u ovom trenutku otvorena u Bjelovaru, a  
vrijedna su 46 milijuna kuna. Puno se ulica asfaltira, a već je nekoliko gradilišta i 
zatvoreno. Navodi da je radovima obuhvaćeno puno ulica u kojima žive naši 
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sugrađani, a koji godinama nisu imali asfalt. Što se tiče samoga centra grada i 
uređenja fasada o čemu je govorio i vijećnik Pavleković, napominje da je i u Gradu  
taj problem prepoznat. Također navodi da je njegovoj zamjenici gospođi Bastijančić 
Erjavec prije nekoliko dana sa susjedne zgrade kod Gradske uprave pao dio krova 
na  automobil pri čemu je došlo do oštećenja. Napominje da je navedena zgrada u 
vlasništvu privatne osobe s kojom je Grad do sada održao oko pet sastanaka. 
Pokušava se naći zajedničko rješenje, Grad je izrazio namjeru kupnje navedene 
zgrade. Ističe da vlasnik zgrade traži puno veću cijenu od procijenjene vrijednosti 
zgrade. Ono što smo mi u ovom trenutku mogli učiniti,  je naložiti  vlasniku zgrade da 
u roku od dva tjedna sanira prednje pročelje zgrade, kako ne bi predstavljalo 
opasnost za stanovnike koji prolaze ispred zgrade. Također napominje da Grad 
Bjelovar ne može pokupovati sve zgrade u gradu, ali ovakva zgrada kao što je ova o 
kojoj govorimo, sigurno bi nam dobro došla. Također smatra da bi i s tvrtkom Koestlin 
trebali razgovarati vezano uz njihovu zgradu kako bi pronašli zajedničko najpovoljnije 
rješenje. Što se tiče zgrade u kojoj se nalazi trgovina Vodotehne, ističe da je u 
Ministarstvu državne imovine održano nekoliko sastanaka vezano uz taj prostor, ali  
je situacija dosta složena. Osvrće se i na zgradu  koju vide svi građani koji dolaze iz 
smjera Zagreba u Bjelovar, a nalazi se kod kružnog toka gdje je nekada bila trgovina 
Termosan. Ta zgrada je također neuređene fasade kao i zgrada Vodotehe. Što se 
tiče tih zgrada navodi da su obje načelno u vlasništvu države. Lijeva zgrada ima 
prostor koji pripada Samostalnom sindikatu Hrvatske. Ističe da je  razgovarao na tu 
temu  s našim sumještaninom gospodinom Novoselom koji je inače Daruvarčanin ali 
mu je poznata cijela ta situacija. Vijećnik je u pravu kada je rekao da se na drugom 
katu zgrade nalaze golubovi. Prostor koji se nalazi na drugom katu zgrade Sindikat 
potražuje od države, a na što je Državno odvjetništvo stavilo zabilježbu iz koje je 
vidljivo da dok se imovinski status toga prostora ne riješi ništa se na tome ne može 
raditi. Grad je prije tjedan dana poslao dopis Ministarstvu državne imovine u kojem  
tražimo zajednički sastanak s ministarstvom i Sindikatom na kome ćemo iznijeti želju 
da smo spremni Sindikatu ustupiti dio prostora u Gundulićevoj ulici u zamjenu za 
njihov prostor u navedenoj zgradi. Na taj način možda bi uspjeli pronaći zajedničko 
rješenje i okončati tu pravnu zavrzlamu.  Naglašava da okončanje toga problema 
ovisi o volji države. Što se tiče druge zgrade o kojoj je govorio, navodi da se očekuje 
podrška vijećnika. Ističe da se u toj zgradi u gornjem prostoru prodaju dva stana. 
Grad bi uzeo te stanove i napravio zajedničku kombinaciju s državom. Navodi da 
Grad ima namjeru doći u vlasništvo jedne i druge zgrade. Smatra da je realnija opcija 
kupovina stanova o čemu je također govorio. Ukoliko bi dobili u vlasništvo te dvije 
zgrade tada bi ih mogli obnoviti kako nam prvi dojam dolaska u Bjelovar ne bi bio loš. 
Smatra da bi Grad navedene zgrade mogao dobiti od države bez naknade budući da 
su nam u Ministarstvu državne imovine rekli da postoji ta mogućnost ukoliko bi u taj 
prostor smjestili Veleučilište koje imamo namjeru širiti.  Do sada s tim nismo izlazili u 
javnost jer ne volimo ništa govoriti ukoliko nije napravljeno ili nije blizu realizacije. 
Budući da je vijećnik to pitanje postavio morao je odgovoriti na njega. Da li ćemo biti 
uspješni oko rješavanja navedene situacije ne ovisi o Gradu, ali ćemo se sigurno 
truditi da predlažemo i da nudimo rješenja.  
 
 MIRJANA HORVATIĆ podsjeća gradonačelnika da je stanovnicima Ždralova 
dao predizborno obećanje da će Grad Bjelovar ići u dogradnju područne škole u 
Ždralovima. Zanima je da li se radi projektna dokumentacija, te da li je Ministarstvo 
prosvjete dalo suglasnost na proširenje i dogradnju. Podsjeća da je  gradonačelnik 
putem odvjetnika dao izjavu da neće financirati novi medij „043 Bjelovarski tjednik“. 
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Stoga ga pita zašto je Grad onda platio objavu javnog natječaja u glasilu koje nije u 
distribuciji, odnosno nije ga moguće kupiti već se dostavlja na adrese određenih ljudi 
i poduzeća. Pita da li je to u skladu sa zakonom i da li je natječaj raspisan za 
određeni krug osoba. Navodi da je Zakonom propisano da takve objave moraju biti u 
javnim glasilima dostupnim svim građanima. Navodi da su u broju 4. 6, i 7. od 2018. 
godine objavljeni javni pozivi i dva natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada 
Bjelovara.  
 
 DARIO HREBAK predlaže da demistificiramo neke priče. Kao što je rekla 
gospođa Horvatić u nekim našim javnim lokalnim glasilima bilo je tumačeno da se 
izgradnja škola ne financira iz EU fondova, već da se to isključivo radi iz javno 
privatnog partnerstva što već čekamo nekoliko godina, ali se do sada ništa nije 
dogodilo. Navodi da  ima dopis Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske 
unije od 25. travnja, koji se  odnosi  na procjenu ulaganja u školske objekte. U dopisu 
piše da su prepoznali potrebu za kreiranjem programa čija bi namjera bila podrška 
projekata izgradnje i obnove školskih objekata na području cijele Republike Hrvatske. 
Kako bi procijenili trenutačno potrebne kapacitete, te razinu pripremljenosti programa 
za prijavu projekata za takve programe, te na temelju toga odredili daljnje mogućnosti 
i dinamiku prioritetnih područja, traže popunjavanje obrasca koje su dostavili u 
prilogu dopisa. Pojašnjava da je iz svega vidljivo da  postoje određena sredstva koja 
će se u jednom trenutku koristiti. Stoga vjeruje da će sigurno biti raspisani i natječaji. 
Naglašava da je Grad Bjelovar naručio Idejno rješenje za rekonstrukciju i dogradnju 
Područne škole Ždralovi, odnosno II. osnovne škole Bjelovar.  Idejno rješenje izradila 
je tvrtka M plan d.o.o. iz Bjelovara u skladu s normativima prostora i opreme 
osnovnih škola i školsko sportskih dvorana. Na navedeno Idejno rješenje na 
rekonstrukciju i dogradnju Područne škole Ždralovi sa dvodjelonom školsko 
sportskom dvoranom, Ministarstvo znanosti i obrazovanja je 25. travnja 2018. godine 
izdalo suglasnost, budući da se navedenom rekonstrukcijom i dogradnjom 
omogućava odvijanje nastave u jednoj smjeni. Grad će i dalje nastaviti s 
prikupljanjem projektne dokumentacije, a vjeruje da će biti pitanja od strane vijećnika 
vezanih i uz izgradnju VI. osnovne škole. Napominje da Grad ima Idejno rješenje 
vezano za VI. osnovnu školu , a imamo i Idejno rješenje vezano za izgradnju škole u 
Ždralovima. Navodi da glavni projekt košta nekoliko stotina tisuća kuna, dok Idejno 
rješenje košta oko stotinjak tisuća kuna. Pojašnjava da bi iz Idejnog rješenja  
napravili Glavno rješenje treba nam od dva do tri mjeseca. Također navodi da ćemo 
na taj način prijaviti i VI. osnovnu školu za koju smo također dobili suglasnost.  
Navodi primjer Osnovne škole na Pelješcu koja je napravljena iz nacionalnih i EU 
fondova, a koštala je 45 milijuna kuna.  Uvjeren je da će ovakav način financiranja  
Vlada omogućiti i nama kako bi mogli dograditi, odnosno izgraditi školske zgrade.  
 Što se tiče pitanja vezanog uz javno glasilo, navodi da ne zna zašto bi 
Večernji list ili 043 Bjelovarski tjednik bili manje vrijedni od drugih javnih glasila. Što 
se tiče objave u glasilu 043 i primjedbe vijećnice da je dostava upitna, navodi da 
svaki građanin može zatražiti i dobiti navedeno glasilo ukoliko za to izrazi želju. Ne 
smatra to nekim problemom.  
 
 SABINA OLTRA postavlja pitanje vezano uz Program LIFE koji nije prošao, a 
koju informaciju je gradonačelnik iznio vijećnicima tek nakon njenog postavljenog 
pitanja. Zanima je koliko je Grad platio navedeni projekt. Traži da vijećnici dobiju na 
uvid  ugovore iz kojih je vidljivo koliko je novca potrošeno za taj projekt. Također traži 
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detaljnije pojašnjenje tko je na tom projektu radio. Podsjeća da se na zadnjoj sjednici 
Gradskog vijeća govorilo da je na projektu radilo pedesetak ljudi.  
 Također navodi da su građani ovih dana iz medija saznali da je Grad Bjelovar 
donio odluku o ukidanju socijalne pomoći građanima koji se ne odazovu radu za 
opće dobro. Pita kada će ta odluka biti dostavljena na Gradsko vijeće. Traži 
pojašnjenje kako je zamišljeno funkcioniranje toga programa. Također navodi da je 
na web stranicama Grada Čazme vidjela da se kod njih ta mjera provodi već duži niz 
godina. Stoga pretpostavlja da se na sličan način ta mjera misli provoditi i u Gradu 
Bjelovaru.  
 
 DARIO HREBAK odgovara na pitanje vezano uz  program LIFE, te navodi da  
nakon što je preuzeo vlast u  Gradskoj  upravi,  počelo se raditi na tome projektu koji 
je bio gotov u rekordnom vremenu od  tri mjeseca. Grad od  projekta nije odustao,  
neovisno o tome što nismo prošli. Najveća zamjerka vezana uz program LIFE bili su 
nerazriješeni  imovinsko-pravni odnosi. Podsjeća na ugovor u kojem je bilo navedeno 
da ćemo u slučaju odobrenja projekta  kupiti farmu. Sada ima neslužbenu informaciju 
da je farma prodana. Također podsjeća kako su neki vijećnici tada prigovarali zašto 
bi Grad kupio tu staru farmu. Što se tiče cijene, odnosno koliko je Grad potrošio za 
projekt, navodi da smo izdvojili  iznos od 118.750,00 kn za pripremu dokumentacije. 
Također smo Sveučilištu u Zagrebu Geotehničkom fakultetu u Varaždinu za 
ekspertno mišljenje, te koncepcijsko rješenje zaštite geotermalnih voda izdvojili iznos 
od 26.250,00 kn. Za B projekt, odnosno idejno rješenje centra za posjetitelje i bazen 
izdvojili smo 47.212,00 kn.  Nadalje smo za B projekt projektnu dokumentaciju Nova 
Turistička zona Veliko Korenovo izdvojili  36.000,00 kn. Sveučilištu u Zagrebu 
Medicinskom fakultetu za uslugu analize termalne mineralne vode na lokaciji Veliko 
Korenovo platili smo 5.987,5 kn. Zatim, za procjenu elaborata tržišne vrijednosti 
nekretnina u k.o. Veliko Korenovo u zoni turističke namjene Veliko Korenovo  platili 
smo 43.750,00 kn, što ukupno iznosi  277.949,00 kn.  
 Što se tiče daljnjeg projekta LIFE ističe da je zajedno s predstavnicima Grada 
bio na sastanku u Ministarstvu gdje su prezentirali ideju vezanu uz potrebu za 
vodocrpilištem na području grada. Napominje da mi imamo jedno vodocrpilište, 
Delove koje se nalazi izvan područja naše Županije. Grad Bjelovar mora raditi na 
pronalasku potencijalnih novih izvora vode i to zajedno s gradskom tvrtkom 
Komunalac. Ovih dana izradili smo  projekt  sa Geotehničkim fakultetom u Varaždinu. 
Navodi da ćemo u četvrtak poslati vodopravni zahtjev prema Hrvatskim vodama za 
bušotinu o čemu je već govorio, a zemljište je u vlasništvu Grada i nalazi se 50 
metara od farme koju smo trebali kupiti. Grad će zahtjevom za sufinanciranje ići  
prema Hrvatskim vodama za troškove od 2,6 milijuna kuna vezanih uz novu bušotinu. 
Pojašnjava da nas prvenstveno zanima pronalazak novog izvora vode. Što se tiče 
programa LIFE navodi da je ovo bila jedna dobra nadogradnja, a u rujnu je  rok za 
ponavljanje  cijelog  programa. 
 Drugo pitanje vijećnice odnosilo se na projekt s kojim smo dosta uzburkali 
domaću javnost i javnost na nacionalnoj razini. Slaže se s vijećnicom da takav projekt 
postoji u Gradu Čazmi zbog čega je i sam došao na tu ideju razgovarajući s 
gradonačelnikom Čazme gospodinom Pirakom. Navodi da sukladno članku 39. 
Zakona o socijalnoj skrbi, te Odluci gradonačelnika od 27. travnja nema potrebe da 
se ta tema nađe na dnevnom redu sjednice Gradskog vijeća. Grad ima svoju Odluku 
i potpisani Sporazum sa Komunalcem. Grad je pozvao sve korisnike zajamčene 
minimalne naknade na razgovor. Pojašnjava da 196 građana ima status korisnika 
socijalne pomoći od kojih su 123 kosnika  radno sposobni ili su djelomično sposobni 
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za rad. Pojašnjava da Grad Bjelovar ovom mjerom ne ukida zajamčenu minimalnu 
naknadu već dopisom prosljeđuje popis korisnika nadležnom Centru za socijalnu 
skrb. Nakon toga Centar za socijalnu skrb procjenjuje da li su zadovoljeni svi uvjeti, 
te ih skida sa socijalne pomoći o čemu obavještava Grad Bjelovar, nakon čega mi 
možemo donijeti odluku da im uskratimo pomoć za režijske troškove i troškove 
stanovanja. Napominje da će ti građani raditi najjednostavnije poslove o čemu će 
voditi brigu tvrtka Komunalac. Naglašava da Grad kod ove mjere ne gubi socijalnu 
osjetljivost već želimo pokazati da ljudi koji rade za najmanju plaću ne smiju biti 
diskreditirani za razliku od onih koji ne rade, a primaju plaću. Smatra da na ovaj način 
Grad Bjelovar šalje dobru poruku, a građanima kojima  je ta pomoć potrebna nećemo  
je ukinuti već ih želimo prekvalifikacijom pripremiti za tržište rada. Naglašava da Grad 
mora pomoći ljudima koji su dugotrajno nezaposleni da počnu raditi.  
 
 ŽELJKO PAUN navodi da je njegovo prvo pitanje upućeno Upravnom odjelu 
za gospodarstvo. Napominje da je na stranicama Grada Bjelovara od 13. ožujka 
2018. godine objavljen Javni poziv za dodjelu poticaja malih vrijednosti u 
poljoprivredi. Pojašnjava da se tu radi o 18  bespovratnih  potpora za aktivnosti u 
poljoprivredi Grada Bjelovara za 2018. godinu.  Navodi da su neki od tih poticaja 
zatvoreni, dok su neki još otvoreni. Ističe da ga je nekolicina poljoprivrednika pitala 
kada će dobiti informaciju o potporama, odnosno kada će biti isplaćena bespovratna 
financijska sredstva poljoprivrednicima koji su podnijeli zahtjeve. Potpore su se 
odnosile na podizanje trajnih nasada, postavljanje staklenika, proizvodnju cvijeća, 
povrća i ostale potpore. Upozorava da je vrijeme sadnje već pri kraju, a Javni poziv je 
objavljen gotovo prije dva mjeseca.  
 Drugo pitanje upućuje Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti i uređenje 
prostora. Podsjeća da je Grad Bjelovar uložio velika sredstva za izgradnju šetnice za 
pse iako svi vidimo da većina građana svoje pse i dalje šeću po parkovima i dječjim 
igralištima gdje kućni ljubimci vrše nuždu a njihovi vlasnici ili profesionalni šetači ne 
čiste za njima. Pita kada će Grad zabraniti  nesavjesnim vlasnicima kućnih ljubimaca 
da ih šeću po nedozvoljenim javnim površinama, a Grad im je izgradio šetnicu. 
Naglašava da je trava na šetnici za pse u Mjesnom odboru Stjepan Radić čovjeku do 
brade i leglo je komaraca. Raspitao se zašto trava nije pokošena, pa je dobio 
informaciju da je stroj za košnju u kvaru. Smatra da smo mogli angažirati i nekoga sa 
traktorskom kosilicom i siguran je da bi za sat vremena šetnicu doveo u red.  
 
 SONJA NOVAK odgovara gospodinu Paunu na pitanje vezano uz 
poljoprivredne potpore, te navodi da je natječaj raspisan u ožujku, dok je u roku od 
tjedan dana pristiglo oko 150 zahtjeva. U isto vrijeme pristiglo je isto toliko zahtjeva 
za produljenjem zakupa poljoprivrednog zemljišta na dvije godine, te smo u isto 
vrijeme imali i početak digitalizacije Grada. U ovom trenutku nema točan popis  
imena ljudi koji još nisu dobili rješenja. Smatra da je gospodin Paun trebao navesti 
imena ljudi koji još nisu dobili odgovor od Grada  vezano uz prijavu na natječaj za 
potporu.  Navodi da će mjere koje se odnose na sadnju sigurno biti riješene.  
 
 Na sjednicu dolazi Nenad Martinovski pa su na sjednici nazočna 22 vijećnika.  
 
 IVICA MARKOVINOVIĆ  odgovara na pitanje vijećnika Željka Pauna vezano 
uz šetanje kućnih ljubimaca po javnim površinama. Navodi da postojećom odlukom 
nije zabranjeno šetanje pasa po javnim površinama, već je propisan način na koji se 
oni šeću. Naglašava da je jedino zabranjeno šetanje pasa po dječjim igralištima, a 
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što je obilježeno i znakovima. U ovom trenutku u izradi je nova odluka o držanju 
kućnih ljubimaca i ona se nalazi na e-savjetovanju. Naglašava da u parkovima nije 
zabranjeno prošetati pse, ali ukoliko Gradsko vijeće donese takvu odluku i to je 
moguće zabraniti. Napominje da prostor o kome je govorio gospodin Paun nije 
šetnica za pse, već je to igralište za pse pod kontrolom i nadzorom  vlasnika. To 
područje će tek sada biti službeno otvoreno jer je bilo loše vrijeme pa i nije bilo 
potrebe za tim. Prostor za šetanje pasa nalazi se uz bazen i to nije zelena javna 
površina koja je privedena svrsi. Pojašnjava da je to livada koju su kosili seljaci  koji 
su imali ugovor sa Gradom za košnju. Navodi da kada to područje postane i službeno  
park za pse, tada će se češće kositi i bit će privedeno namjeni, ali ne cijelo područje 
od 5 hektara. Također tvrdi da tamo nema legla komaraca. Evidencije o leglu 
komaraca vode se u Zavodu za javno zdravstvo. Ukoliko građanin negdje primijeti 
leglo komaraca to onda treba prijaviti Zavodu za javno zdravstvo koji će utvrditi stanje 
na terenu, te izvršiti prskanje toga područja.  
 
 ZDENKA HENC  pitanje upućuje pročelniku Matekoviću. Navodi da smo svi 
suočeni s problematikom vezanom uz demografiju, iseljavanje mladih, te pad 
nataliteta. Tu ne misli samo na lokalnu razinu već na područje cijele države. Stoga 
pita koje su konkretne mjere koje će poduzeti Grad Bjelovar, a koje će doprinijeti 
povećanju nataliteta i poticanju mladih obitelji da ostanu u našoj sredini. Također 
predlaže da se u Proračunu Grada osiguraju sredstva za poticanje mjera vezanih uz 
navedenu problematiku.  
 
 MILAN MATEKOVIĆ pojašnjava da je uz  problem vezan uz pad nataliteta u 
Republici Hrvatskoj usko povezana i niska zaposlenost kao jedan od uzroka 
nesigurnosti, te neriješeno stambeno pitanje građana. Jedan od uzroka problema je i 
loša dostupnost jaslica i vrtića o čemu će govoriti. Osvrće   se i na socijalni program 
koji u jednom dijelu potiče natalitet iako te mjere nisu isključivo za to vezane. Navodi 
da se korisnicima zajamčene minimalne naknade priznaje pravo na troškove 
stanovanja do polovice iznosa zajamčene minimalne naknade.  Jedna od mjera za 
podizanje nataliteta je i jednokratno darivanje Grada Bjelovara svakog 
novorođenčeta s iznosom od 1.000,00 kn. Također naglašava da Hrvatska ima 
najmanju uključenost djece u dječje vrtiće u Europskoj uniji. Osnovni razlog je 
previsoka cijena vrtića pogotovo u manjim sredinama. Napominje da je Grad ove 
godine smanjio cijenu vrtića sa 850,00 kn na 600,00 kn. Cijene u Dječjem vrtiću 
Bjelovar određuju se prema socijalnom aspektu i to od 150,00 kn do 600,00 kn 
prema dohotku u obitelji. Podsjeća da je na prošloj sjednici Gradskog vijeća bila 
točka dnevnog reda vezana uz mrežu dječjih vrtića u Gradu Bjelovaru. Navodi da je 
1050 djece smješteno u dječje vrtiće u Bjelovaru u 7 objekata kojima su osnivači 
pravne i privatne osobe. Napominje da se na užem području grada nalazi 12 
objekata u kojima su smještena djeca te dobi. Što se tiče prostornih i materijalnih 
uvjeta navodi da je Grad Bjelovar napravio energetsku obnovu Dječjeg vrtića Bjelovar 
u Ulici A. Stepinca uz pomoć EU fondova. Energetsku obnovu planiramo napraviti i u 
Dječjem vrtiću kome je osnivač Grad Bjelovar a nalazi se na Matoševom trgu. 
Također pojašnjava da će u tim vrtićima koji su energetski obnovljeni doći do uštede 
energije. S tim materijalnim uvjetima nastojimo poboljšati i dodatne programe u 
vrtićima. Navodi da smo početkom ovoga mjeseca prijavili projekt „Vrtić po želji 
roditelja“. Taj projekt vezan je uz pružanje usluga poslijepodnevnog rada i 
produženog boravka u vrtićima i to za najmanje 140 djece u svih 5 vrtića, tu misli na 
privatne i gradske dječje vrtiće. Vrijednost toga projekta je 14,5 milijuna kuna.  
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Prijavili smo se na natječaj Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu 
politiku, a financiranje je u sto postotnom iznosu iz EU fonda. Kao posebnu mjeru 
napominje uključivanje djece s teškoćama u razvoju u redovne i u posebne 
programe. Navodi da se Grad Bjelovar krajem ožujka prijavio na Nacionalni program 
poboljšanja materijalnih uvjeta nadležnom Ministarstvu.  Prijavili smo programe za 
senzornu sobu za rad s djecom s teškoćama u razvoju,  dok se drugi program odnosi 
se na opremanje dječjeg igrališta za djecu s teškoćama u razvoju, te izradu projektne 
dokumentacije za izgradnju jaslica u naselju Sjever. Vrijednost prijavljenih programa 
iznosi 1.400.000,00 kn. Također naglašava da je u V. osnovnoj školi uređen kabinet 
za asistivnu tehnologiju za školsku djecu s teškoćama. Također navodi da je V. 
osnovna škola prijavila Program Ministarstvu znanosti i obrazovanja na što je ono 
dalo i suglasnost za obavljanje programa predškolskog odgoja u školi, sukladno 
pedagoškim standardima, čime se pokazalo da vodimo dodatnu brigu o djeci s 
teškoćama u razvoju. Navodi da će kabinet za asistivnu tehnologiju uz školsku djecu 
moći koristiti i djeca predškolske dobi. Smatra da su mjere o kojima je govorio u 
ovom trenutku sukladne našim financijskim mogućnostima i jedan su od načina kako 
možemo pomoći demografskoj obnovi.  
 
 JASNA VIŠNJEVIĆ  svoje  pitanje upućuje gradonačelniku, a kako se 
sjednica Gradskog vijeća snima traži odgovor u pisanom obliku. Zanima ju da li su za 
sve radove u Gradu Bjelovaru provedeni postupci javne nabave. Podsjeća da je 
gradonačelnik u zadnje vrijeme najavio velika ulaganja. Osvrće se na obnovu 
gradskog bazena u iznosu od 2,5 milijuna kuna, zatim gradnju istočne obilaznice, 
rekonstrukciju ceste Gudovac – Farkaševac u iznosu od 5 milijuna kuna, te drugih 
prometnih i komunalnih radova u gradu Bjelovaru. Kao bivšoj sportašici i plivačici 
posebno joj je drago što je gradonačelnik nastavio dobru praksu bivše vlasti i odlučio 
nastaviti uređenje gradskog bazena. Smatra da građani Bjelovara zaslužuju uređeni 
bazen kao što ga ima i općina Veliki Grđevac, te drugi gradovi u okruženju. 
Napominje da na stranicama Grada Bjelovara nije pronašla podatak da li je  
proveden postupak javne nabave za uređenje gradskog bazena, te okoliša. Kako su 
na bazenu sveobuhvatni radovi u punom jeku, zanima je tko je izvođač radova, 
odnosno s kim je potpisan ugovor i pod kojim uvjetima. Također navodi da na bazenu 
nema obilježja gradilišta, a izvođač radova nije niti postavio oznaku koja označava 
gradilište. Napominje da danas pod trećom točkom dnevnog reda odobravamo 
sredstva za uređenje bazena kroz II. izmjene i dopune Proračuna, a radovi su u 
punom zamahu.  
 
 DARIO HREBAK ispričava se što nije bio nazočan na početku postavljanja 
pitanja, ali je na kraju shvatio o čemu se radi. Ističe da ga je sada zvao ministar Marić 
koji je potvrdio dolazak u petak na potpisivanje ugovora veznog uz dodjelu zemljišta 
na Logoru, kako bi Grad mogao početi s gradnjom stadiona. Zahvaljuje se 
vijećnicima što dijele zajedničko mišljenje da je bazen bilo potrebno obnoviti. Sretan 
je što će bazen zasjati u novom ruhu. Dijeli mišljenje vijećnice Višnjević da ovo 
sigurno nije najbolja praksa vezana uz odabir izvođača i izvođenje radova na 
bazenu.  Navodi kako ga je direktor Gradskog poduzeća za upravljanje sportskim 
objektima nazvao krajem veljače i  rekao mu da imamo problem na bazenu jer  su se 
digle pločice, a strunula je i drvena konstrukcija koja je služila kao svlačionica. 
Navodi da je direktoru odgovorio da Grad nema financijskih sredstava jer nismo ništa 
planirali za tu namjenu za ovu godinu. Paralelno s tim informacijama, obavijestio nas 
je EU tim da je raspisan natječaj Ministarstva regionalnog razvoja vezan uz 
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sufinanciranje i pomoć za jačanje kapaciteta sličnih objekata kao što je bjelovarski 
bazen. Grad Bjelovar je navedeni projekt prijavio na natječaj, te su velike šanse da 
dobijemo povrat dijela sredstava za tu namjenu. Kada smo sve to sagledali razmišljali 
smo što napraviti. Da li čekati da dobijemo sredstva i u petom mjesecu ići s objavom 
raspisivanja natječaja, pa bi u tom slučaju bazen otvorili u rujnu ili napraviti upravo 
ovo što jesmo. Pojašnjava da nismo išli u kapitalni projekt  rekonstrukcije bazena već 
smo to pokrili dijelom iz sredstva održavanja. Dio radova je odradio PZC, a provedeni 
su i svi natječaji vezani uz javnu nabavu. U nabavi imamo i tvrtku DEZ gradnja koja 
radi uređenje prostora za svlačionice. Također imamo i tvrtku Izo-pod iz Đurđevca 
koja radi sanaciju sunčališta. Također je jedna manja bjelovarska tvrtka dobila posao 
vezan uz uređenje terase. Kao što je naveo, ovo su razlozi zbog čega smo u 
rekonstrukciju išli na ovaj način. Razmišljali smo da li sazivati sjednicu Gradskog 
vijeća u ožujku, pa ponovo u travnju, te u svibnju. Grad mora zadovoljiti niz uvjeta, ali 
ne želi svaki puta pozivati i opterećivati vijećnike Gradskog vijeća. Slaže se sa 
vijećnicom Višnjević da to ne treba biti uobičajena praksa i ne bi bilo dobro da se 
takva praksa ponovi, ali se nada da shvaća i Gradsku upravu da moramo misliti i o 
početku kupališne sezone. Mi smo ove godine, a što će potvrditi i pročelnica za 
financije i javne prihode, u blagom suficitu jer se Proračun puni iznad svih očekivanja, 
a dobit ćemo još dodatnih 400.000,00 kn iz nacionalnog fonda. Smatra da je Grad na 
ovaj način napravio najbolje što je mogao, a naših 40000 kupača koliko je bilo prošle 
godine uživat će u obnovljenom gradskom bazenu. Navodi da je ukupan trošak 
vezan uz sanaciju bazena oko 2,6 milijuna kuna. Pojašnjava da ćemo  dio sredstava 
namirit iz redovnih održavanja, dio sredstava pokrit ćemo iz fonda Ministarstva 
regionalnog razvoja, a dio sredstava ići će iz kapitalnih objekata. Pojašnjava da je 
Grad  imao isključivo dobre namjere, te obećava da takvu praksu nećemo koristiti 
ubuduće.  
 
 JASNA VIŠNJEVIĆ traži od gradonačelnika decidirani odgovor vezan uz 
provođenje postupka javne nabave. Pita da li je postupak proveden ili nije.   
  
 DARIO HREBAK navodi da je proveden postupak jednostavne nabave. Ne 
vidi tu ništa sporno jer niti jedan iznos nije bio veći od 500.000,00 kn. Naglašava da 
je sve napravljeno po zakonu.  
 
 Na sjednicu dolaze vijećnici Vedran Smešnjak i Lidija Novosel, pa su na 
sjednici nazočna 24 vijećnika.  
 
 NENAD NEKVAPIL pita da li je prijavljeno gradilište.  
 
 DARIO HREBAK odgovara da je gradilište prijavljeno. Vjeruje da će gospođa 
Višnjević kao bivša plivačica stati na stranu Grada jer smatra da je bolje da bazen 
bude otvoren nego da se to ne dogodi. Pojašnjava da  radovi na bazenu  obuhvaćaju 
veće poslove od same rekonstrukcije. 
 
 NENAD MRZLEČKI navodi da ima prijedlog vezan uz poljoprivredu.  
Pojašnjava da se većina naselja koja pripadaju Gradu Bjelovaru bave poljoprivredom 
kao primarnom ili sekundarnom djelatnošću gdje većina njih upotrebljava umjetno 
gnojivo. Napominje da samo mali broj naših poljoprivrednika na ispravan način 
zbrinjava takvu ambalažu. Ističe da se vreće od umjetnog gnojiva koje sadrže 
amonijev nitrat smatraju opasnim otpadom. Navodi da veći dio tih vreća nažalost 
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završi u okolišu ili je spaljen, zbog čega nastaju štetne misije u okoliš. Budući da se 
radi o većoj količini vreća  koje poljoprivrednicima stvaraju poteškoće,  predlaže da 
Grad Bjelovar u suradnji s tvrtkom Komunalac ili s nekom drugom tvrtkom 
ovlaštenom za zbrinjavanje opasnog otpada pronađe model adekvatnog preuzimanja 
i zbrinjavanja plastičnih vreća od umjetnog gnojiva. Ukoliko postoji već takav model 
predlaže da se poljoprivrednici  o tome bolje informiraju.  
 
 IVICA MARKOVINOVIĆ zahvaljuje se vijećniku što je upozorio na ovaj 
problem. Navodi da će Grad Bjelovar potražiti firmu koja je ovlaštena za skladištenje 
takve vrste otpada, te će zatražiti cjenik usluga. Navodi da je na reciklažnom dvorištu 
u Bjelovaru moguće zbrinjavanje takve vrste otpada, pa čak i najlonskih vreća.  
 
 NENAD NEKVAPIL  pozdravlja sve dobre namjere gradonačelnika, te navodi 
da je i bivša ministrica Dalić na tiskovnoj konferenciji rekla da ima dobre namjere. 
Prvo pitanje vezano je uz istočnu obilaznicu. Vjeruje da gradonačelnik ima dobre 
namjere vezane i uz izgradnju brze ceste i istočne obilaznice. Osvrće se na semafore 
koji su predviđeni na istočnoj obilaznici što ne smatra idealnim rješenjem. Smatra da 
je idealno rješenje izgradnja kružnih tokova. Podsjeća kako postoji statistika da je u 
Brezovcu nakon izgradnje kružnog toga smanjen broj nesreća, kao i u Sredicama. 
Također smatra da bi kod istočne obilaznice trebalo raditi kružne tokove te ići u 
izmjenu prijedloga. Mišljenja je da se to još u stigne  izmijeniti jer istočna obilaznica 
ne ide do kraja, već završava u markovačkim livadama, tako da se  kamioni nemaju 
gdje okrenuti. Također je potrebno razmisliti o izlaznim cestama sa istočne 
obilaznice. Pita da li most u Lugu može podnijeti teret kamiona, dok kod  izlaza na 
Đurđevačku cestu nema šanse da se mimoiđu dva kamiona. Stoga predlaže da se 
ide u izmjene koje je naveo, te poziva gradonačelnika da uloži sav napor zajedno sa 
koalicijskim snagama kako bi se istočena obilaznice izgradila na pravilan način. Što 
se tiče radova na  dionici ceste u Prgomelju i Gudovcu, smatra da je to dobro, ali ne 
vidi da je to rješenje za gađane Bjelovara. 
 Nadalje se osvrće na javne radove, te navodi primjer osoba koje su došle 
raditi u njegov Mjesni odbor u Trojstveni Markovac u kome je  on predsjednik. Navodi 
da su došla dva čovjeka koja je poslao Grad. Navodi da je bio jako zadovoljan jer je 
planirao da se pokosi trava i izvrše bojenja i krečenje na mjesnom domu, te pranje 
prozora. Ta dvojica radnika su rekli da te poslove ne mogu raditi jer nisu osposobljeni 
za rad na siguran i pravilan način. Rekli su mu da ne smiju stati niti na stolicu da 
obrišu prašinu. On im je nakon njihovih izjava platio kavu u lokalnom kafiću i poslao  
nazad u Grad. Pozdravlja ideju gradonačelnika vezanu uz uključivanje u javne 
radove socijalne skupine građana, odnosno građana koji primaju takve vrste 
naknada. Velik broj naših građana koji su zaposleni rade za jako male plaće, 
odnosno možda nešto veće od socijalnih primanja te skupine građana. Smatra da je 
ovo jako dobar prijedlog, odnosno ideja. Pita na koji način te građane stvarno 
zaposliti, odnosno na koji način oni mogu biti korisni sebi i zajednici.  
 Također iznosi i prijedlog koji je već rečen na tiskovnoj konferenciji SDP-a. 
Njihov je prijedloga  da se Grad Bjelovar i Komunalac  koji je u 100% vlasništvu 
Grada odreknu svih naknada vezanih uz nove priključke na vodovodnu i 
kanalizacijsku mrežu. Svima je poznato kakvo je socijalno stanje naših sugrađana, 
stoga vjeruje da bi im donošenje te mjere sigurno pomoglo. Podsjeća da su ranije 
građani plaćali uvođenje telefonskog priključka u iznosu od 1000 maraka, dok su  
danas teleoperateri  sretni ako se netko želi priključiti.  
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 IVICA MARKOVINOVIĆ zahvaljuje gospodinu Nekvapilu na prijedlogu 
vezanom uz besplatne priključke i izgradnju istočne obilaznice. Navodi da je Grad 
često u kontaktima sa Hrvatskim cestama, tako da ćemo ih upozoriti na eventualne 
probleme vezane uz gradnju kružnih tokova i postavljanja semafora. Što se tiče 
pristupnih cesta navodi da će one kroz dvije godine biti završene, a gradit će se i 
most u Lugu kao i most u Brezovcu. Izgradit će se i most kod poduzeća Gašpar kako 
bi se mogli priključiti na obilaznicu. Napominje da će se graditi još nekoliko cesta. 
Ističe da se sve te ceste projektiraju i u planu je njihova gradnja kroz naredne dvije 
do tri godine.  

Što se tiče naknada vezanih uz priključenje građana na vodovod i na 
kanalizaciju, podsjeća da su one ukinute još 2012. godine. Pojašnjava da komunalno 
poduzeće vezano uz navedena priključenja naplaćuje samo radove. Cijena tih 
radova toliko je niska da su svi privatnici odustali od samog izvođenja radova vezanih 
uz priključke, tako da to isključivo radi Komunalac.      
 
 NENAD NEKVAPIL ističe da teleoperateri priključke sami dovode do kuće, 
tako da nema nikakvih naknada za izvođenje radova.  
 
 ANTE TOPALOVIĆ navodi kako su mjesečne naknade kod telefonskih usluga 
daleko veće nego kod komunalnih ili vodnih usluga.  
 
 JASNA GRAGIĆ ŠKAURIN podsjeća da je gradonačelnik već objasnio 
proceduru rada za opće dobro. Što se tiče postupka zapošljavanja, pojašnjava da će 
se to odvijati na način da će Grad takve radno sposobne ili djelomično sposobne 
građane  upućivati na rad za opće dobro u Komunalac, a prema podacima Centra za 
socijalnu skrb Bjelovar. Pojašnjava da će Komunalac s upućenim korisnicima Centra 
sklopiti ugovore, te  im povjeriti obavljanje jednostavnih poslova čišćenja i održavanja 
zelenih javnih površina. To će biti sakupljanje trave nakon košnje, zatim čišćenje 
nogostupa, uklanjanje ambrozije i slično. Napominje da će radne sposobnosti osoba 
utvrditi liječnik medicine rada. Navodi da će korisnici sukladno zakonskoj odredbi 
odrađivati rad za opće dobro u trajanju od najmanje 30 do najviše 90 sati mjesečno, 
a sve uz nazočnost osobe koja je osposobljena za rad na siguran način.  
 
 NENAD NEKVAPIL pita koliko će koštati poslovođa koji će voditi radnike.  
 
 JASNA GRGIĆ ŠKAURIN navodi da je ovo rad za opće dobro i radi se o 
posebnoj zakonskoj odredbi.  
 
 DARIO HREBAK osvrće se na primjedbe gospodina Nekvapila vezane uz 
obilaznicu. Pojašnjava da kada je došao na vlast, projekt je već skoro bio gotov. 
Kada se jednom krene s radovima, tada nema zaustavljanja projekta, mada i on dijeli 
njegovo mišljenje. Također navodi da je razgovarao s djelatnicima prometne policije, 
te prometnim stručnjacima vezano uz postavljanje semafora. Nažalost, država se iz 
nekoga razloga odlučuje za semafore iako on smatra da su bolji kružni tokovi. 
Također se raspitivao da li mi u ovom slučaju možemo izmijeniti projekt vezan uz 
semafore, te izgraditi kružni tok, ali je dobio odgovor da ne možemo to napraviti. 
Podsjeća da se taj projekt radi već tri, četiri godine, a sada kada se krenulo sa 
radovima,  svi  bi nešto mijenjali.  
 Što se tiče radova na izgradnji prometnice Prgomelje – Farkaševac, navodi da 
nitko nije rekao da je to rješenje za građane Bjelovara. Rješenje za Bjelovar je brza 
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cesta, a kada će do toga doći sada je nemoguće reći. Projektiranje za izgradnju brze 
ceste trajat će minimalno dvije godine. Nakon toga trebat će riješiti imovinsko-pravne 
odnose, a tek nakon toga prići gradnji ceste. Navodi da do izgradnje brze ceste neće 
doći još najmanje 5  godina. Navodi da Grad ima samo dobre namjere, stoga smatra 
da je  i ova prometnica Prgomelje –Farkaševac pozitivan smjer. Ne vidi ništa loše u 
tome da na području Grada Bjelovara otvorimo jednu prometnicu čija izgradnja košta 
20 milijuna kuna, a Grad od toga iznosa daje 5 milijuna kuna. To znači da ćemo  
imati prometnicu Gudovac – Prgomelje – Rajić za što će država izdvojiti 15 milijuna 
kuna. Vjeruje da će jedan dio građana sigurno koristiti  novoizgrađenu cestu.  Navodi 
da je njemu jasno da izgradnja te ceste nije rješenje, ali će sigurno jednim dijelom 
rasteretiti promet.  
 Osvrće se na projekt vezan uz socijalnu kategoriju građana, te smatra da 
treba raditi pozitivne pomake u državi. Slaže se s razmišljanjem vijećnika da će tu biti 
određenih komplikacija kao i troška. Smatra da je poruka koju šaljemo građanima 
puno bolja od troška koji će nastati u navedenom projektu. Naglašava da mu je žao 
što su gradovi Bjelovar i Čazma jedni od rijetkih gradova koji to primjenjuju, budući da 
je od 2014. godine samo 250 građana skinuto sa socijalne pomoći. Navodi da ima 
saznanja da su neki od tih građana koji su radno sposobni odmah krenuli u medicinu 
rada po potvrde da su radno nesposobni. Ukoliko ne bi išli sa ovim projektom, tada bi  
naša poruka građanima bila da je rad nešto što nije dobo. Smatra da je rad dobar i 
da na ovaj način tim ljudima možemo pomoći. Među tim građanima su ljudi koje ne 
žele raditi niti su ikada htjeli raditi, stoga bez obzira na cijenu, Grad će drage volje 
platiti kako bi pokazali tisućama ljudi koji redovno primaju svoju minimalnu  plaću da 
svatko tko je sposoban za rad mora opravdati dobivanje socijalne pomoći kroz rad za 
opće dobro.  
 
 NENAD NEKVAPIL osvrće se na ranije iskazane cijene vrtića, te navodi da 
nisu visoke cijene vrtića, već su male plaće i nema posla zbog čega naši građani 
odlaze iz Bjelovara.  
 
 MARIO HOLIČEK postavlja pitanje  pročelniku Markovinoviću. Navodi da je 
prije desetak dana vidio studente koji su popisivali vozila i promet u gradu, te parkirna 
mjesta. Zanima ga o čemu se radi, odnosno kakvu prometnu studiju misli napraviti 
Grad.  
 Drugo pitanje postavlja gradonačelniku, a vezano je uz izgradnju stadiona. Dio 
odgovora već je dobio na pitanje vezano uz dolazak ministra Marića, stoga pita   
kada će početi gradnja stadiona. 
 
 IVICA MARKOVINOVIĆ odgovara na pitanje vezano uz prometne probleme  
kao i novu prometnu gradnju u okolici Bjelovara. Navodi da se upravo gradi jedan 
kružni tok i to uz sjevernu obilaznicu, a  radi se i istočna obilaznica. Također navodi 
da se gradi desetak kilometara cesta, a obnavlja se i cijela dionica ceste u dužini od 
16 km  Farkaševac – Bjelovar. Ističe da investicija iznosi oko 100 milijuna kuna, a 
investitori su Hrvatske ceste i Grad Bjelovar. Napominje da će uskoro biti završena i 
izgradnja pruge prema Zagrebu što će sigurno donijeti nove pomake u pozitivnom 
smjeru. Prometna studija analizirat će sve novonastale situacije i probleme, te 
predložiti rješenja za semafore i kružne tokove u gradu. Pojašnjava da se tu  
podrazumijeva elektro-mobilnost i pješačko-biciklistička mobilnost. Vidjet će se 
potreba novih ulaganja i unaprjeđenje prometa i parkiranja na području grada.  
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Napominje da je studiju provodio Prometni fakultet iz Zagreba, a suradnici su bili 
studenti iz Bjelovara.  
 
 DARIO HREBAK  iznosi hodogram gradnje stadiona, tako navodi da ako se 
danas na sjednici Gradskog vijeća usuglasimo o kreditnom  zaduženju, pročelnica 
već ima pripremljenu svu dokumentaciju koju će uputiti prema Ministarstvu financija 
za kreditno zaduženje. Obraća se gospođi Višnjević te navodi da smo napravili 
pozivni natječaj vezan uz kreditiranje. Način na koji se kreditira Grad Bjelovar je puno 
povoljniji od načina na koji se kreditira naša Županija. Navodi da smo dobili kredit na 
pozivnom natječaju od 1,75 %, kamata  fiksno  u kunama, a kreditno zaduženje je  
na 7 godina. Njegovo razmišljanje je da se nikada ne treba veseliti kreditu, jer on 
uvijek ima i negativne posljedice. Ovaj kredit na neki način smatra kao poticaj od 
strane banaka da nam pomognu, jer nam daju vrlo nisku kamatu.  Nakon dobivanja 
odobrenja za kreditno zaduženje raspisuje se tender koji će trajati oko dva i pol 
mjeseca. Napominje da je projektantski ured koji je radio projekt stadiona trebao  
napraviti izvedbeni projekt i troškovnike sukladno kojima će se raspisivati tender. 
Smatra da će sve to trajati oko 3,5 mjeseci. Njegovo je mišljenje da ćemo početkom 
rujna, ukoliko se nitko ne bude žalio, započeti sa gradnjom stadiona, a to znači da 
ćemo možda već na proljeće imati novi stadion. Nakon današnje sjednice Gradskog 
vijeća otvorit ćemo i pregovore s Hrvatskim nogometnim savezom. Podsjeća da je 
Hrvatski nogometni savez u više navrata govorio o potpori od milijun do milijun i pol 
kuna kao potporu za postavljanje umjetne trave. Napominje da Grad ima i rješenje za 
stari stadion, a vezano je uz Udrugu tjelesnih invalida Bjelovar. Također  najavljuje i 
novi rebalans  Proračuna.  Navodi da mi nemamo Pravilnik i ne možemo točno znati 
što se bude tražilo. Navodi da je 25 milijuna kuna bespovratnih sredstava vezano uz 
jačanje kapaciteta osoba s poteškoćama. Napominje da bi natječaj trebao izaći u 
srpnju. Grad je odlučio zajedno s Udrugom tjelesnih invalida Bjelovar, zatim sa 
Centrom za socijalnu skrb, kao i Obiteljskim centrom  napraviti jedan projekt. Za sada 
još uvijek ne znamo tko bi bio nositelj projekta budući da nije izašao Pravilnik. Navodi 
da smo sve provjerili s našim projektantima i postoji mogućnost da sve to napravimo 
na postojećem starom stadionu NK Bjelovar. Pojašnjava da inače ne voli govoriti o 
projektima koji su u najavi dok se sigurno ne bude znalo da li će do njih i doći, ali 
potencijal postoji kao i 25 milijuna kuna bespovratnih sredstava za cijelu Hrvatsku. 
Smatra da je cijena izgradnje stadiona realna. Uspjeli smo sažeti taj projekt da bude 
optimalan. Također navodi da je Nogometni klub pregledao projekt i izrazio svoje 
zadovoljstvo. Zatim se obraća svim vijećnicima, te navodi da još uvijek imamo 
vremena ispraviti nešto ako je potrebno. Također navodi da će biti i javna rasprava, 
stoga još jednom poziva vijećnike da reagiraju na vrijeme.  
 
 RENATA CVJETKOVIĆ  napominje da je dobila odgovor na  pitanje vezano 
uz vrtiće. Drugo pitanje upućuje  pročelniku Markovinoviću, te  pita kako teku radovi 
na obnovi ceste prema Farkaševcu.  
 
 IVICA MARKOVINOVIĆ navodi da je Grad Bjelovar sklopio ugovor sa 
Hrvatskim cestama vezan uz obnovu prometnice koja povezuje Farkaševac, odnosno 
koja prolazi kroz naselja  Rajić, Prgomelje, Gudovac, sve do državne ceste prema 
Čazmi. Obveza Grada Bjelovara je izgradnja pješačkih staza, odnosno priprema 
dokumentacije koju smo dostavili, budući da smo ranije održavali navedenu cestu. 
Grad je već priredio projektnu dokumentaciju, a u tijeku su i pripremni radovi vezani 
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uz čišćenje terena, te izmještanje pojedinih instalacija. Ističe da bi prema nalogu 
gradonačelnika do 15. srpnja radovi trebali biti završeni.  
 
 VIŠNJA BILJAN navodi da svoje pitanje upućuje zamjenici gradonačelnika 
Valni Bastijančić Erjavec.  Podsjeća da su već ranije na sjednicama Gradskog vijeća 
raspravljali o I. osnovnoj školi, kada su ona i još neki vijećnici postavili pitanje vezano 
uz minus na kraju godine na računu te škole.  Zanima je kakvo je stanje na računima 
ostalih  osnovnih škola, te da li su i oni godinu završili s minusom.  Tada je odgovor 
od strane predstavnika Grada Bjelovara bio da druge osnovne škole nisu završile 
godinu u minusu.  Pitanje postavlja iz razloga što je u lokalnim medijima pročitala da 
su i ostale škole, prošlu godinu završile u minusu.  Zanima je da li je to istina, 
odnosno da li je Grad utvrdio pravo stanje, te koliko je škola završilo godinu u minusu 
na računu, odnosno koji je razlog tome. Budući da su skoro svi vijećnici prekršili 
Poslovnik, prekršit će ga i ona. Stoga predlaže da pitanja koja se postavljaju na 
Aktualnom satu budu kratka i jasna i upućena određenoj osobi kako nam Aktualni sat 
ne bi trajao dva sata, već da ga završimo u razumnom roku.  
 
 VALNA BASTIJANČIĆ ERJEVEC  odgovara  na pitanje vijećnice te navodi da 
je u „Bjelovarcu“ od 12. travnja objavljen članak da su sve osnovne škole godinu 
završile u minusu, što nije točno. Napominje da je 26. travnja objavljen demanti, a dio 
demantija će pročitati. „Iz financijskih izvještaja za 2017. godinu osnovnih škola koji 
su objavljeni na web stranicama škole, vidljivo je nepostojanje manjka prihoda nad 
rashodima IV. i V. osnovne škole Bjelovar, dok se ostvarenom manjku prihoda u II. i 
III. osnovnoj školi nerealno i nepotpuno iznose podaci bez uvažavanja činjenica da 
postoje nedospjela potraživanja iz određenih projekata, a to su shema školskog voća 
i mlijeka koju provodi Agencija za poljoprivredu, zatim potraživanje za projekt 
„Djetinjstvo bez gladi“ i „Sinergijom do uspješne zajednice“ koju provodi Ministarstvo 
za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.  Radi se o financijskim sredstvima 
koja pristižu na račun škola s državne razine, neka od njih izravno, a neka preko 
Grada Bjelovara kao posrednika. Postoje i nenaplaćena potraživanja za školsku 
kuhinju i produženi boravak od strane roditelja, koja dospijevaju u siječnju 2018. 
godine. Sva navedena potraživanja naplaćena su najvećim dijelom u siječnju, a manji 
dio u veljači i ožujku“. Navodi da je  Grad Bjelovar  u 2017. godini uredno izvršavao 
obaveze prema osnovnim školama kojima je osnivač, te će ih tako i dalje nastaviti 
izvršavati, sukladno Zakonu i mogućnostima Proračuna. U tijeku je postupak 
unutarnje revizije, tako da sve dok revizija ne napravi uvid u financijsko izvješće neće 
iznositi više podataka. Navodi da sa datumom  31. ožujka II., III. IV i V. osnovna 
škola nemaju minus na svome računu.  
 

TOČKA 2.  
 

 ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o 
određivanju imena ulica na području naselja Bjelovar. 
 Napominje da su o ovoj točci dnevnog reda raspravili na Međustranačkom 
vijeću, stoga otvara raspravu.  
 Konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog 
odluke o određivanju imena ulica na području naselja Bjelovar.  
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
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ODLUKU 
o određivanju imena ulica na području naselja Bjelovar 

(Odluka Klasa: 021-01/18-01/16, Urbroj:/2103-02-18-6, prilaže se ovom zapisniku i 
njegov je sastavni) 

 
 Sa sjednice odlazi vijećnik Bruno Zadro, pa su na sjednici nazočna 23 
vijećnika.  

 
TOČKA 3. 

 
ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje II. izmjena i 

dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu. 
Napominje da je Klub vijećnika Damira Bajsa Nezavisna lista sukladno članku 

46. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, 
broj 6/17 i 1/18) podnio 12. svibnja 2018. godine Amandman na Prijedlog II. izmjena i 
dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu.  

 
Poziva predsjednika navedenog Kluba vijećnika Željka Pauna da obrazloži 

podneseni Amandman.  
 
ŽELJKO PAUN navodi da je iz Prijedloga II. izmjena i dopuna Proračuna za 

2018. godinu vidljivo da Grad Bjelovar ne planira graditi VI. osnovnu školu u naselju 
Sjever, iako plaća kamatu 58.000,00 kn za kredit za kupnju zemljišta. Pojašnjava da 
je uloga Grada voditi brigu o odgoju i obrazovanju najmlađih stanovnika grada. 
Naselje Sjever kontinuirano ima porast broja stanovnika, a i Gornje Plavnice, 
Trojstveni Markovac, Letičani i Kupinovac pohađaju IV. osnovnu školu u dvije 
smjene, tako i subotom. Iz toga razloga smatraju da treba preraspodijeliti sredstva u 
Proračunu Grada Bjelovara za 2018. godinu, te početi projektiranje VI. osnovne 
škole. Navodi da je procedura složena i dugo traje, a pedagoški standardi nalažu da 
se ide u jednosmjensku nastavu i smanji broj djece po objektu.  

 
ANTE TOPALOVIĆ poziva ovlaštenog predlagatelja II. izmjena i dopuna 

Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu gradonačelnika Daria Hrebaka da se 
očituje o podnesenom Amandmanu. 

 
DARIO HREBAK obraća se vijećnicima Damira Bajsa Nezavisna lita te navodi 

da poštuje i dijeli istu želju da jednoga dana imamo VI. osnovnu školu. Prijedlog o 
kome je govorio vijećnik Paun ne smatra  racionalnim  i svrsishodnim. Grad Bjelovar 
ima idejno rješenje za izgradnju VI. osnovne škole kao i  sve potrebne suglasnosti. 
Navodi da bih volio da su predlagači Amandmana istaknuli na koji način bi gradili VI. 
osnovnu školu. Njegovo razmišljanje, koje dijeli zajedno s koalicijskim partnerima,  je 
čekati državne investicije. Obraća  se Klubu vijećnika Damira Bajsa Nezavisna lista, 
te ih pita da li su oni planirali VI. osnovnu školu graditi kreditnim zaduženjima. Ukoliko 
jesu,  poručuje im da on zastupa drugačiju politiku od Županije. Gradu ne trebaju 
skupe sportske dvorane i skupe škole. Grad također ne želi zaduženja po velikoj 
kamatnoj stopi u švicarcima. Podsjeća da je bivši gradonačelnik bio konzervativan po 
pitanju zaduživanja što i on planira nastaviti. Napominje da on i njegovi koalicijski 
partneri podržavaju izgradnju VI. osnovne škole sa sredstvima koja postoje, a ne 
fiktivnim sredstvima.  
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ANTE TOPALOVIĆ otvara raspravu o Prijedlogu II. izmjena i dopuna 
Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu i podnesenom Amandmanu.  

 
U raspravi su sudjelovali Jasna Višnjević, Dario Hrebak, Ante Topalović, 

Nenad Nekvapil i  Mirela Bašić. 
 
ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio  za raspravu, stoga 

daje na  glasovanje Amandman Kluba vijećnika Damira Bajsa Nezavisna lista na 
Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu.  

Nakon glasovanja utvrđuje da Gradsko vijeće sa 16 glasova „protiv“ i 7 
glasova „za“ nije prihvatilo predloženi Amandman. 

Zatim daje na glasovanje Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Grada 
Bjelovara za 2018. godinu.  

Napominje da se sukladno članku 79. Poslovnika Gradskog vijeća Grada 
Bjelovara («Službeni glasnik Grada Bjelovara», broj 6/17, 1/18) izmjene i dopune 
proračuna donose natpolovičnom većinom od ukupnog broja vijećnika.   

 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 16 glasova „za“ i 7 
glasova „protiv“ donijelo  

 
II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA  

Grada Bjelovara za 2018. godinu  
(II. Izmjene i dopune Proračuna Klasa: 400-08/18-01/3, Urbroj: 2103/01-02-18-

4, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio). 
 

TOČKA 4.  
 

ANTE TOPALOVIĆ daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje 
Odluke o sufinanciranju radova za izgradnju poslovne zgrade za potrebe smještaja 
pravosudnih tijela. 
 Otvara raspravu po ovoj točci dnevnog reda, te konstatira da se nitko nije javio 
za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o sufinanciranju radova za 
izgradnju poslovne zgrade za potrebe smještaja pravosudnih tijela. 
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ODLUKU 
o sufinanciranju radova za izgradnju poslovne zgrade za  

potrebe smještaja pravosudnih tijela  
(Odluka Klasa: 402-07/17-01/14, Urbroj: 2103/01-02-18-9, prilaže se ovom zapisniku 

i njegov je sastavni dio).  
 

TOČKA 5.  
 

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o 
prihvaćanju darovanja nekretnina u k.o. Gudovac od III. osnovne škole Bjelovar. 
 Otvara raspravu, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na 
glasovanje Prijedlog odluke o prihvaćanju darovanja nekretnina u k.o. Gudovac od 
III. osnovne škole Bjelovar. 
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 
 



19 

 

ODLUKU 
o prihvaćanju darovanja nekretnina u k.o. Gudovac  

od III. osnovne škole Bjelovar  
(Odluka Klasa: 940-01/18-01/27, Urbroj: 2103/01-02-18-6, prilaže se ovom zapisniku 

i njegov je sastavni dio).  
 

TOČKA 6.  
 

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o 
izmjeni Odluke o kriterijima za određivanje početne zakupnine za poslovne prostore. 

Otvara raspravu, te konstatira da se nitko nije javio  za raspravu, zatim daje na 
glasovanje Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o kriterijima za određivanje početne 
zakupnine za poslovne prostore. 

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ODLUKU 
o izmjeni Odluke o kriterijima za određivanje početne zakupnine  

za poslovne prostore  
(Odluka Klasa: 372-03/18-01/9, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio). 
 

TOČKA 7.  
 

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o 
izmjeni Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora. 

 
U raspravi su sudjelovali Nenad Nekvapil, Sonja Novak, Ante Topalović i  

Željka Vizi. 
 
 ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga 
daje na glasovanje Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o zakupu i kupoprodaji 
poslovnog prostora. 
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 16 glasova „za“ i 7 glasova 
„uzdržan“ donijelo 
 

ODLUKU 
o izmjeni Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnoga prostora  

(Odluka Klasa: 372-03/18-01/8, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom zapisniku i 
njegov je sastavni dio).  

 
TOČKA 8.  

 
          ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o 

davanju suglasnosti na Odluku o raspodjeli financijskih sredstava za režijske 

troškove na sportskim objektima za 2018. godinu. 

 Otvara raspravu, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na 
glasovanje Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Odluku o raspodjeli financijskih 
sredstava za režijske troškove na sportskim objektima za 2018. godinu. 
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 16 glasova „za“ i 7 glasova 
„uzdržan“ donijelo  
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ODLUKU 

o davanju suglasnosti na Odluku o raspodjeli financijskih sredstava za režijske 
troškove na sportskim objektima za 2018. godinu  

(Odluka Klasa: 402-10/18-01/6, Urbroj: 2103/01-02-18-28, prilaže se ovom zapisniku 
i njegov je sastavni dio).  

 
TOČKA 9.  

 
 ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz razmatranje Izvješća 
o gospodarenju otpadom za 2017. godinu. 
 Otvara raspravu, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na 
glasovanje Izvješće o gospodarenju otpadom za 2017. godinu.  
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o gospodarenju otpadom za 2017. godinu  

(Zaključak Klasa: 363-01/18-01/11, Urbroj: 2103/01-02-18-5, prilaže se ovom 
zapisniku i njegov je sastavni dio).  

 
TOČKA 10.  

 
 ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje: 

a)  Rješenja o razrješenju i imenovanju predsjednice Odbora za 

ravnopravnost spolova; 

b) Rješenja o razrješenju i imenovanju potpredsjednika Odbora za 

poljoprivredu i prehrambenu industriju. 

 
a i b)  
Otvara raspravu po ovoj točci dnevnog reda i konstatira da se nitko nije javio 

za raspravu, te daje na glasovanje Prijedlog rješenja o razrješenju i imenovanju 
predsjednice Odbora za ravnopravnost spolova. 

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 
a) 

RJEŠENJE 
o razrješenju i imenovanju predsjednice Odbora za ravnopravnost 

spolova Gradskog vijeća Grada Bjelovar 
(Rješenje Klasa: 021-05/18-01/17, Urbroj: 2103/01-02-18-7) 

 
b) 
 Daje na glasovanje Prijedlog rješenja o razrješenju i imenovanju 

potpredsjednika Odbora za poljoprivredu i prehrambenu industriju.  

 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  

 

RJEŠENJE 

o razrješenju i imenovanju potpredsjednika Odbora za poljoprivredu i 

prehrambenu industriju Gradskog vijeća Grada Bjelovara  
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(Rješenje Klasa: 021-05/18-01/127, Urbroj: 2103/01-02-18-8, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio).  

 

TOČKA 11.  

 

 ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o 
donošenju Programa izgradnje Poslovne zone „Korenovo“ za razdoblje od tri godine  

Otvara raspravu, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu. Daje na 
glasovanje Prijedlog odluke o donošenju Programa izgradnje Poslovne zone 
„Korenovo“ za razdoblje od tri godine. 

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ODLUKA 
o donošenju Programa izgradnje Poslovne zone „Korenovo“ 

 za razdoblje od tri godine  
(Odluka Klasa: 363-01/18-01/18, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio).  
 

                                                 TOČKA 12. 
 

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o 
prihvaćanju darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske i odricanju od 
potraživanja prema Republici Hrvatskoj. 

Poziva višu savjetnicu za imovinsko-pravne poslove Kseniju Pavuk Kovačević 
da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.  

 
KSENIJA PAVUK KOVAČEVIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog 

reda.  
 
U raspravi su sudjelovali Antun Korušec, Dario Hrebak, Višnja Biljan, Željka 

Vizi, Sonja Novak, Ante Topalović i Nenad Nekvapil.  
 

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, stoga 
daje na glasovanje Prijedlog odluke o prihvaćanju darovanja nekretnina u vlasništvu 
Republike Hrvatske i odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj. 

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ODLUKU 
o prihvaćanju darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske i 

odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj  
(Odluka Klasa: 940-01/18-01/29, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio).  
 

TOČKA 13.  
 

ANTE TOPALOVIĆ daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje: 
a) Odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za izgradnju Gradskog 

stadiona 

b) Odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2018. 

godinu 
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a) 
 Konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje 

Prijedlog odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za izgradnju Gradskog 
stadiona. 

 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ODLUKU 
o zaduženju za  dugoročni financijski kredit za izgradnju 

 Gradskog stadiona 
(Odluka Klasa: 403-02/18-01/3, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio).  
 
b) 
Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik Gradskog vijeća daje na 

glasovanje Prijedlog odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada 
Bjelovara za 2018. godinu. 
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ODLUKU 
o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu 

(Odluka Klasa: 400-08/18-01/4, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže s ovom zapisniku i 
njegov je sastavni dio).  

 
 

 Sjednica je završena u 18,00 sati.  
 
 

ZAPISNIK VODILA           PREDSJEDNIK  
          Melita Birač,mag.iur.          GRADSKOG  VIJEĆA  

               Ante Topalović, univ.bacc.oec. 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 


